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Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te 
ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i 
Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i 
zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –
narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti 
obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: 
»Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko 
more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje 
bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću 
vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, 
ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa 
Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i 
oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po 
njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći 
svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom 
Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – 
opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan 
svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.  

Riječ Gospodnja 

Današnje Evanđelje, određeno za Nedjelju Božje Riječi, prema eveanđelistu 
Mateju uvod je u jedan od pet velikih Isusovih govora. Ovo je uvod u prvi 

NEDJELJA 25.01.2026. 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ana i 
Ferdinand Knežević, te sve pok. iz 
ob. Knežević i Gagula. 

Motike 10:30 sati. 

Sanski Most 15:00. 

 

UTORAK 27.01.2026. 

Petrićevac 16:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misna nakana 
je za dobročinitelje. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 

 

NEDJELJA 01.02.2026. ČETVRTA 
KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Ilija i 
Šima (ž) Prskalo. 

Novakovići 10:30 sati. 

Sanski Most 15:00 sati za † Mato i 
Kata Jolić i ostali † iz obitelji Jolić. 

Ponedjeljak - sv. Timotej i Tito, 
biskupi. 

Utorak - sv. Anđela Merici, djevica. 

Srijeda - sv. Toma Akvinski, 
prezbiter i crkveni naučitelj. 

Četvrtak - sv. Konstancije. 

Petak– sv. Hijacinta Mariscotti, 
djevica. 

Subota - sv. Ivan Bosco, prezbiter. 

U svojim mislima i molitvama 
sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

SVETE MISE KROZ TJEDAN 

POKOJNI 

SVETCI KROZ TJEDAN 
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GODINA | VII. 

EVANĐELJE | Mt 4,12-23 



Premda je ponekad teško i bolno, u bolesti i žalosti, u osjećaju iznevjerene 
nade, možda čak i u opasnosti po zdravlje i život — ako idemo kroz život u 
stilu „karting vožnje“, od jedne ograde do druge, ali se stalno držimo Isusa, 
nećemo propasti, nego ćemo pobijediti. 

Živa riječ 

Spas u Vjerovanju 
Nastavio se svećenik propovijedati na dugo i na široko. Uto malo zastane da 
bi uzeo daha. A prakaratur, videći da propovijed neće zadugo svršiti, ustane i 
naglas otpočne:-Vjerujem u jednoga Boga... Puk je jedva dočekao i uglas 
prihvatio molitvu Vjerovanja. Propovjedniku nije preostalo ništa drugo već 
da obriše znoj sa čela i nastavi zajedno s njima moliti.  

S mirisom tamjana 

Sv. Timotej i Tit - učenici su i nastavljači djela sv. Pavla. Njima je Pavao 
uputio svoje poslanice: Timoteju dvije i Titu jednu. Podsjeća ih na ono u što 
ih je uputio te od njih zahtijeva vjernost pozivu i po slanju. Tradicija nam 
Crkve prenosi da su bili vjerni Pavlovu »rukopoloženju«: Timotej kao biskup 
u Efezu, a Tit na Kreti. Najbolje ćemo upoznati likove ovih Pavlovih 
»nasljedovatelja« ako pomno pročitamo Djela apostolska; 1. i 2. Timoteju te 
Titu, poslanice koje je napisao Pavao. Slave se 26. siječnja. 

Sa svecem svakoga dana 

Poradi toga podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po 
polaganju mojih ruku. Jer, nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, 
ljubavi i razbora. 

2 Tim 2, 6-7 

Svjetlost mora svijetliti 
»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže 
svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. 
Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave 
Oca vašega koji je na nebesima.« 

Mt 5, 14-16 

govor - Propovijed na gori. Kao i svaki uvod, obilježen je mnogostrukošću 
tema: spominje se Ivan Krstitelj, zatim se opisuje geografska karta Isusova 
boravka u Kafarnaumu, nalazimo upućivanje na proročke tekstove o Mesiji, 
a važan je motiv poziv učenika. Sve se to odvija u kontekstu naviještanja 
Kraljevstva Božjega. Na kraju nalazimo spomen o čudesima i ozdravljenjima. 
Šest je tema koje bismo mogli dublje razmotriti, ali ovdje ćemo se 
usredotočiti na jednu - na Isusov poziv: Obratite se, jer približilo se 
kraljevstvo nebesko. Istina, do Korizme još ima vremena, ali ta je tema uvijek 
aktualna. Da bismo primili Radosnu Vijest, potrebno je obratiti se — 
promijeniti srce i gledište. To može razumjeti i prihvatiti samo onaj koji zna 
živjeti u istini, koji realno i zdravo gleda sebe i svijet te zna ispravno 
prosuditi i ocijeniti svoj život i svoje ponašanje. Temeljno pravilo života u 
istini jest život u odnosu s Isusom. Pogledajmo to na primjeru Šimuna, brata 
Andrijina. Kada ga Isus poziva da pođe za Njim. Šimun se izgovara govoreći 
da je grešan, nedostojan i loš čovjek (usp. Lk 5,8). Naravno, potrebno je 
imati svijest o vlastitim grijesima, ne praviti od toga tragediju, ali i ne činiti 
ništa u vezi s tim i živjeti u tom paralizirajućem stanju duha ne može se 
nazvati životom u istini. 
Da bismo prihvatili Kraljevstvo Isusovo, potrebno je početi obraćenjem. 
Obratiti se znači prekinuti s grijehom, onim što uzrokuje da ne vidim sebe, 
svijet i druge ljude u jasnome svijetlu, nego neprestano boravim u tami. 
Ponekad se može čuti razmišljanje poput - ovaj svijet je tako zao, ljudi su zli i 
grešni, i ja sam grešnik i padam. Istina, ne tako često kao drugi, ali ipak… 
Pogledajmo apsurd takvoga načina razmišljanja. Lijepo sam ušao u začarani 
krug. Pogrešno prosuđujući svijet, živim u uvjerenju da tako mora biti. 
Drugi su nepošteni pa ona i ja moram biti. Drugi kradu pa je i meni 
dopušteno. Supružnici se međusobno varaju pa ću i ja varati da „računica 
bude na pozitivnoj nuli“. 
Otkad je grijeh postao norma i mjerilo kada je u pitanju ocjena čovjeka? 
Otkad nam grijeh može reći istinu o nama samima? Kada bismo gledali sebe 
kroz prizmu grijeha, nitko ne bi bio dostojan živjeti, a kamoli biti pozvan u 
brak, redovništvo, svećeništvo ili vjernički život laika koji obnaša odgovorne 
službe u društvu ili obavlja bilo koju zadaću javnoga povjerenja. 
Obratiti se znači promijeniti način razmišljanja o svijetu i ljudima. Obratiti se 
znači prihvatiti uvjete mira Kraljevstva Božjega. Obratiti se znači često se 
ispovijedati i dati sebi i drugima priliku za promjenu nabolje. Obratiti se 
znači s vjerom prihvatiti ono što me u životu „snađe“ kao volju Božju. 
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